

关注“洛阳晚报教育周刊”，好事多多

回复数字“9”免费领话费 进入微社区看现场直播

□记者 杨寒冰

《教育周刊》送福利 让您免费打电话

《教育周刊》送福利了！凡关注本刊微信公众号“洛阳晚报教育周刊”的朋友，均可免费领取手机话费。

您还等什么，赶快行动吧！具体操作方法如下：

- 1.关注本刊微信公众号“洛阳晚报教育周刊”；
- 2.回复数字“9”；
- 3.点击“点此签到领话费”；

4.领取话费后，输入联系人的电话号码，点击“呼叫”，稍等片刻，您的手机就会收到一个回拨电话（来电显示为“未显示号码”），接听之后，您就能和对方聊天了。

提醒：凡关注本刊微信公众号的朋友，每天都可以免费领取一次手机话费。

进入本刊微社区 看直播、能互动

各个学校的教学改革是怎样进行

的？孩子们在学校有哪些精彩的表现？近期，各个学校的活动丰富多彩，欢迎您来本刊微社区看现场直播。

本刊特派记者会对各个学校的多项活动进行现场报道，随时随地将精彩内容发送至本刊微社区。只要进入本刊微社区，您就能亲眼目睹不少精彩的现场画面、进行互动。

关注本刊微信公众号“洛阳晚报教育周刊”，并回复“微社区”三个字，即可观看微信直播并进行互动。

16日，涧西区英语学校的科技创新比赛在本刊微社区进行现场直播。

18日至19日，即墨市28中&洛阳市56中“和谐互助”课堂改革培训交流会在本刊微社区进行现场直播。

近期，多项现场直播活动在本刊微社区亮相，好评如潮。截至20日下午2点，本刊微社区访问量突破9952次。

如果您的学校也有精彩活动，如果您也想让自己学校的师生在本刊微社区绽放笑脸，欢迎联系本刊进行微信直播。

联系电话：13838833119
13838845013
15038556950

涧西区英语学校的科技创新比赛通过本刊微信平台进行直播

微信直播科技节 分享快乐“赞”声多

□记者 崔宏远 通讯员 周崇俊 文/图



科技创新比赛现场

机器人炫耀它的舞姿、“小火箭”呼啸着腾空而起、马达加风叶上演“小车快跑”……

16日，涧西区英语学校举办了科技创新比赛。此次活动通过本刊微信公众平台（本刊微信公众号为“洛阳晚报教育周刊”）进行了微信直播，线上线下互动热烈。

微信直播 引人关注

“快来围观，机器人跳舞了。”当天下午2点半，该校校长姚莲彩通过微信发出第一条活动信息，并晒出现场照片。

“三（2）班的孙佳源，妈妈看好你哦，努力！”网友“心如止水”晒出自己的孩子参加“高空取物”项目的照片后，不到10分钟，就收到了几十个“赞”和近10条评论。

当天下午，现场的老师、家长和一些慕名而来的网友多次拍照并上传照片。网友“飞翔”发的信息“自制‘挖掘机’强势夺冠。”最吸引眼球，得到众多网友关注。

晒活动 晒快乐

“活动这么好，没法去现场太可惜

了！”不少无暇赶到现场的网友直呼“后悔”。不过，也有不少网友表示，光看照片和文字，完全可以感受到现场气氛！

网友“开心的春天”看到微信直播后，迅速赶到现场为儿子打气，他还说：“机会难得，我来多拍几张照片，让孩子的妈妈也看看。”

网友“亮晶晶的鱼”说：“由于工作原因，我没法去现场，不过，通过《教育周刊》的微信公众平台一饱眼福并进行互动，我能感受到孩子的快乐，好幸福啊。”

分享快乐“赞”声一片

姚莲彩说，此次活动兼具趣味性与知识性，旨在鼓励学生勇于探索、不断创新，深受广大师生喜欢。学生参加任何一个项目，都有机会被老师和家长点“赞”和点评。

在不到两个小时的微信直播过程中，此次活动的点击量为几百次；在本刊官方微信平台上，网友们纷纷点“赞”并转载现场的照片、评论，分享快乐。此次活动也通过本刊官方微博进行了同步直播，“赞”声一片。

即墨市28中&洛阳市56中“和谐互助”课堂改革培训交流会得到众多网友关注

一次新鲜的尝试 一次火爆的直播

□记者 崔宏远 通讯员 程小华 于丽 文/图



交流会现场

18日至19日，即墨市28中&洛阳市56中“和谐互助”课堂改革培训交流会在市56中举行，此次活动通过《教育周刊》微信公众平台进行了现场直播，得到众多网友关注。

很新鲜：希望再看微信直播

“好新鲜啊，希望还有机会看到类似的微信直播。”市23中老师靳珂珂当天也在交流会现场。他的同事们表示，能够在第一时间了解现场情况、参与互动，他们都觉得很新鲜，也很激动。

市56中校长梁焕霞表示，即墨市28中的“和谐互助”课堂充满生命力，很有借鉴意义。在“和谐互助”课堂上，老师采用高效教学方法，通过合理引导，使学生充分发挥主观能动性和创造性，充分表达自己的想法。市56中的“智慧课堂”也具有类似的优势。

不少学生家长也观看了此次微信直播。

看直播：感受现场气氛

在此次交流会上，即墨市28中

曲素云老师的数学示范课广受好评。在课堂上，学生们分成几个小组，针对同一个问题，每个小组都可以提出不同观点，也可以对别的小组的观点进行点评。这样一来，每个学生都能看到自己的不足和别人的长处，更容易增强创新能力、动手能力和语言表达能力。

梁焕霞表示，听了曲素云老师的数学示范课，学生和教师均受益良多。

有些家长说，尽管无法赶到现场，但他们通过本刊微信平台了解了现场情况，完全能够感受到现场气氛。

相关链接

微信直播

在活动现场，通过微信公众平台发布文字、图片、视频等内容，可称为微信直播。通过微信直播，即使不在现场，也能利用手机即时了解现场情况。